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                                                              Числовая спираль
Давайте внимательно рассмотрим таб.№2 (Таблица простых чисел). Что за числа образовались в нижней строчке таблицы? И какое значение они имеют?  И, наконец, почему, после того как мы решили представить всех сродников простыми числами, они вдруг поменяли значение?
Ведь 1 должна-бы представить 11-21-31-41-51;  а 2  12-22-32-42-52; и т.д. Да просто потому что в силу вступает такое свойство как сдвиг чисел по спирали. Этот сдвиг тем больше чем больше номинал числа а если быть точным он зависит от сумы сложения чисел которые выражают саму суть сложного числа 1+1=2 ; тоесть если число 1 сместится в точку 2 то точка 2 характеризует его как 11;И число 21 это 2+1 =3 ничто иное, как первая спираль напротив тройки ;51 это 5+1=6 если продолжить первую спираль до пересечения ее с шестеркой, то эта точка и будет характеризировать число 51.
Вот теперь, все становится на свое место, причем законное. На вставке легко отследить зависимость значения чисел Х переходящих из зоны в зону. Во первых оно не меняет  своего присвоенного значения во вторых, при переходе из зоны в зону оно повышает свой номинал ровно на один десяток, меняя при этом противоположную зону.
Все значения, которые принимает точка, двигаясь по спирали это не что иное как зависимость в Декартовой С.К.Итак подведем итог: Таблица  У или числовая спираль принимает следующий вид:
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Таб. №4
Что общего в таб. №1 и таб. №4, и какое различие?
Общее то что в начале каждого столбика  стоит простое число, которое является инвариантом чисел лежащих под ним.
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