Описание программы TEST_SYS

Есть неполная система, но вы не знаете, при каких условиях она эффективно работает? Хотите знать выигрышные номера, дающие максимальный результат? Необходимо подставить в выбранную систему свои номера? Тогда эта программа для Вас! (ссылка для скачивание внизу страницы).
Любитель числовых лотерей, прежде чем заполнить игровые карточки, вероятнее всего, долго ломает голову над тем, какие выбрать номера. Перерабатывая "горы" информации по статистике лотерей,  он затем  выводит какие-то свои закономерности. Еще немного расчетов и вот он результат: найдены, наконец-то, найдены, те заветные числа, которые на все 100% должны сыграть.  "Миг удачи", уже близок.

Осталось дело за малым, подобрать подходящую систему (благо их Интернете "вагон и маленькая тележка") и можно готовить мешки для упаковки денежных купюр или помечтать, на что потратить огромный куш, или... Стоп, стоп, стоп... как раз здесь-то многие ошибаются.

Подобрать подходящую систему -- это не так то  просто, как может показаться на первый взгляд.  Систем много и далеко не все из них отвечают главному критерию: ее окупаемости. Как узнать будут ли возвращены потраченные средства, хорошо бы с прибылью, или нет? Какова вероятность выигрыша? Ведь, в самом деле, мы  хотим выигрывать, а не заниматься благотворительностью для организаторов лотерей.

Обычно, системы имеют следующие характеристики: если из N номеров, выбранных Вами, угаданы M, то гарантируется выпадение K-ой выигрышной комбинации. Достаточно ли такой информации, чтобы ответить на вышеперечисленные вопросы? Думаю, что НЕТ. Такие характеристики не гарантируют выигрыш в целом.

Программа TEST_SYS поможет Вам разобраться с этими вопросами, решая следующие задачи:
-- подбор условий (количество угаданных номеров из выбранного диапазона номеров), при которых Ваша система даст выигрыш;
-- нахождение выигрышных комбинаций, при которых возможен максимальный результат;
-- подстановка в систему выбранных номеров.

TEST_SYS.xls -- это файл EXEL'97, с записанным внутри программным кодом (макросом). Состоит из 3-х таблиц: "Результат", "Система" и "Подстановка". 
(Рис. 01)


Перед началом расчета необходимо задать условия:
1. Введите или вставьте, набранные заранее, варианты тестируемой системы в таблицу "Система", начиная с ячейки "А1". 
(Рис. 02)
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Избегайте пустых ячеек или строк. У Вас должна получиться матрица по ширине равная количеству номеров в одном варианте и по высоте равная количеству вариантов системы.

2. Заполните, так  называемую, "таблицу выигрышей" в таблице "Результат" 
(Рис. 03)
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Она состоит из 2-х колонок. В первую вводите выигрышные комбинации, а во вторую -- выигрыши, соответствующие выигрышной комбинации. Например: при выпадении "тройки" в одном варианте системы выигрыш составит 5 у.е., при выпадении "четверки" -- 60 у.е. и т.д. Где взять эти значения? Например, результаты последнего тиража или какие-то усредненные значения, взятые из статистики результатов проведенных тиражей лотереи. Перед Вами стоит задача узнать, сколько система дает "двоек", "троек", "четверок" и т.д. "Таблицу выигрышей" заполняете условно. Например, "единица" -- 1, "двойка" -- 10, "тройка" -- 100 и т.д. Анализируя полученную условно сумму выигрыша, можно решить поставленную задачу.

3. Введите "Количество угаданных номеров" в таблице "Результат".(Рис. 03)

Варианты системы состоят из набора номеров, которые могут сыграть. Какие именно мы не знаем, но предполагаем их количество. Например, из 9 выбранных номеров системы выпадет 3. Наиболее полную информацию о системе можно получить, если запускать программу при различных значениях "Количество угаданных номеров": 3, 4, 5 и т.д.

Условия введены. 
Запускаем программу. 

Это можно сделать 2-мя способами: нажать клавиши "Ctrl + R" или выполнить макрос "programma", используя диалоговое окно макросов (Сервис-Макрос-Макросы-Выполнить).
(Рис. 04)
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В таблице "Результат" появится надпись "Идет расчет... Обработано ... %".
(Рис. 05)
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Как программа работает? 

Согласно введенному условию "Количество угаданных номеров" и выбранному диапазону чисел формируется массив всех возможных выигрышных комбинаций. Этот массив последовательно перебирается -- каждая выигрышная комбинация отдельно -- сравнивается с введенными вариантами и вычисляется сумма выигрыша, которую дает система, при выпадении данной выигрышной комбинации. Затем находим количество выигрышных комбинаций, дающие одинаковую сумму выигрыша, рассчитываем какой процент от общего количества выигрышных комбинаций составляет данная сумма и находим какой экономический эффект даст эта сумма выигрыша.

Таким образом, результаты расчета выводятся в таблице "Результат" в 4-х колонках.
(Рис. 06)
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1-я колонка: "Сумма выигрыша";
2-я колонка: "Количество попаданий", соответствующей суммы;
3-я колонка: "Процент";

Процент = N i  / N * 100, где 
N i -- количество выигрышных комбинаций, дающие i-ю сумму выигрыша; 
N -- общее количество выигрышных комбинаций.

4-я колонка:  "Эффект системы". Отношение i-й суммы выигрыша к затраченным средствам на систему и помноженное на 100. Перед расчетом колонки результатов чистить не надо. Это делается автоматически.Кроме этого, предусмотрена возможность вывода в таблице "Система" выигрышных комбинаций, дающих максимальную сумму выигрыша (сумма выигрыша и выигрышная комбинация).
(Рис. 07)
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Такая функция полезна при замене номеров системы на выбранные Вами номера. Перед расчетом старые выигрышные комбинации в таблице "Система" удалите или переместите в другое место.

Отдельным блоком в программе реализована возможность подстановки в варианты системы своих номеров. Как это происходит? В таблице "Подстановка" имеется колонка "В", отмеченная желтым цветом.
(Рис. 08)
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Здесь вводите свои номера для замены. В колонке "А" будут отражены номера системы, которые меняются. Перед расчетом старую систему удалять не надо. Это делается автоматически.
 
После ввода номеров (желтая колонка) нажмите клавиши "Ctrl + M" или выполните макрос "podstanovka", используя диалоговое окно макросов (Сервис-Макрос-Макросы-Выполнить).
(Рис. 09)
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P.S. Свои замечания и предложения присылайте на e-mail: lt@rest-ital.com.ua.
Размер архива с программой: 65,4 КВ
ВНИМАНИЕ: Пароль для входа в программу: 12345

