Очень много вопросов, по проблемам: не загрузки Vista при установке, глюки при загрузке уже установленной системы,  не " видит" то, не видит "сё", или видит не то, что надо, черные экраны и т.п. И все это, как правило происходит с конфигурациями, где винты разбиты на логические диски. Конечно, много зависит от железа, его конфигурации, дистрибутива и т.п., но на мой взгляд большинство таких проблем связаны с неправильным разбитием винчестера на основные, дополнительные разделы и логические диски. Каждая последующая система оптимизирует взаимосвязи между железом и так как она находится на винчестере, точность в его настройке становится важным(если не самым важным) элементом настройки всей системы. А Vista современная система, весьма придирчива к деталям, по сравнению с XP и тем более 98.  
   Из пары десятков винчестеров(с которыми мне пришлось иметь дело), которые разбили на сервисах, или в частном порядке, я видел только 3, 5 винтов, которые, на мой взгляд были правильно размечены. Не буду рассказывать, как это делать не правильно, расскажу, как на мой взгляд это должно быть.  
  Во-первых: делаете основной раздел, размером с будущий системный диск и его же активным. Оставшийся свободный кусок, полностью отводите под дополнительный раздел и уже в нем набиваете логические диски. В диспечере дисков выглядеть должно так: темно-синий-системник(C); светло-синие диски в зеленой окантовке раздела, остальное.  
  Объяснять, почему так а не иначе не буду, это не для дискуссии. Скажу только, что после моих исправлений разбивки винчестера в 9 случаях из 10, проблемы с установками систем и стабильности их работы исчезли сами по себе. И вообще в 90% случаев источники проблем банальные. 
 Во - вторых: Конечно удобно, заранее разбить или перебить, винт под работающей системой. И только после этого приступать к установке  Vista, да и не только её. Но не всегда это возможно. Особенно если это нот или винт забит и не куда это слить на время. Как быть в таких случаях, решения простые и индивидуальные. 
  Резюме: Основной раздел(название говорит само за себя) должен быть только системным, активированным диском. А так же следует быть внимательным к подготовке и цельного винчестера, в один диск. В конце концов винчестер(что на нем записано) делает компьютер разумным, а не процессор и видио. 
 Конечно, кто то скажет, что именно так не обязательно, я пропишу, где-то там, удалю, что-то здесь и порядок, а под XP у меня вообще все было класс и т.д. Рассказал это не для спора. Для тех, кто раньше, не обращал, на это внимание и не считал это важным. А также для тех, кому по душе решать проблеммы до их возникновения. Нужно максимально точно определить место расположение необходимых системе и биосу файлов, и разметка винчестера, чуть-ли не единственная и весьма эффективная простая операция, которую нам нужно, и мы должны, делать сами. 
  Желаю удачи. Спасибо за внимание. 
